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1. Dibujar la regién R y evaluar la integral iterada / f(z,y)dA
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2. Dar una integral para cada orden de integracién y utilizar el orden mas conveniente para
evaluar la integral en la region R.

a) // ﬁd/l; R : triangulo acotado por y =z, y =2z, x =1, v =2

//1+ 5dA; R : regién acotada por y =0,y = \/r, v =4

(c) / / x dA ; R : el sector circular en el primer cuadrante acotado por y = /25 — 22,
R
3r—4y=0,y=0
d) //(x2 +9?) dA; R : semicirculo acotado por y = v/4 — 22,y =0
R

3. Utilizar una integral doble para hallar el volumen del sélido indicado.




2x+ v+ dz=12
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4. Dar una integral doble para hallar el volumen del sélido limitado o acotado por las graficas

de las ecuaciones.
(a) y=0, 2=0, y=uo, z=x, =0, x =5
(b) 2* +y*+ 2% =12

. Trazar la region de integracién. Después evaluar la integral iterada y si es necesario, cambiar
el orden de integracién.
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. La funcién de produccion Cobb-Douglas para un fabricante de automdéviles es
f(z,y) = 1002"y>

donde x es el nimero de unidades de trabajo, y, y es el nimero de unidades de capital.
Estimar el nivel promedio de produccién si el nimero z de unidades de trabajo varia entre
200 y 250 y el nimero y de unidades de capital varia entre 300 y 325.



